

滨州首个直饮水公益项目启动

将于8月底在新滨公园投用

滨州4月18日讯 为了给市 民和游客提供更便捷、更温馨的 服务,近日,滨州首个直饮水公益 项目在新滨公园启动,由滨州水 务发展集团有限公司建设运营。

滨州水务发展集团有限公司

工程管理部负责人告诉记者,该 项目投资100万,是公益性设施, 将于8月底投用。项目建设本着 卫生、环保、节约的原则,既方便 市民游客在户外饮用卫生健康的 纯净水,又避免因丢弃塑料瓶而

引起的城市环境污染,还能够提 升公园的品位和文明水平。

直饮水系统采用多介质、活 性炭、紫外杀菌、精密过滤、纳滤、 臭氧等九道工艺,通过层层过滤, 去除水中杂质、铁锈、异味、细菌、

微生物,重金属等有害物质,保证 水质达到"饮用净水水质标准 CJ94-2005"的直饮标准。全套 设备采用304食品级不锈钢材 质,核心部件全部采用高端品牌, 搭配智能在线水质检测系统,扫 描设备一维码即可查看水质。

该项目在新滨公园先行试 点,之后逐步在市城区其他公园 建设。

大众日报淄博融媒体中心记 张贵英 通讯员 常东峰

滨州4月18日讯 近日,"中

由经开区一中23名队员组

国体育彩票杯"2024年滨州市中

小学体育联赛跆拳道比赛在滨

州市体育局跆拳道馆举行, 淀州

经济技术开发区代表队斩获9金

成的经开区代表队是首次参加

该项赛事,比赛中,他们凭借高

超的竞技水平和顽强的拼搏精

神,一路过关斩将,斩获9金2银

滨州市教育局主办,滨州市体育

运动学校承办。来自全市的16

支代表队、百余名中小学生参

加,比赛设初中男女两个组别,

小学设男女甲乙丙六个组别,每

组分设不同公斤级比赛。旨在 深入贯彻落实国家体育总局、教

育部《关于印发深化体教融合促 进青少年健康发展意见的通知》

文件精神,丰富校园体育文化生 活,提高中小学生体质健康水平

育工作,积极探索学校与社会化

办学相结合的培养思路,引进了

足球、篮球、乒乓球、羽毛球、网

球、跆拳道等体育社团,引导学

生锻炼身体、磨炼意志、健全品

格,练就一技之长,促进德智体

美劳全面发展。培养了一批批

优秀的体育运动员,打造了一批

通讯员 吴凌艳 韩璐

经开区高度重视青少年体

和体育技能。

本次比赛由滨州市体育局、

滨州市中小学 跆拳道比赛 经开区获佳绩

斩获9金2银6铜

2银6铜的好成绩。

坚持无偿献血21年,累计献血总量16000ml

张喜林: 为爱挽袖, 只要身体允许就不会停



滨州4月18日讯 46岁的张 喜林是滨州市滨城区小营街道 朱全社区居民,从2003年第一次 无偿献血至今,已经坚持了21 今天,正在工地忙碌的他告 诉记者:"就像开车一样,有时候 白天赶路,有时候夜间奔波,我 觉得献血是传递爱心,只要身体 允许就不会停。

作为一名大车司机,张喜林 几乎每天都很忙,从工厂到工 地,从一个施工现场到另一个工 程基地,经常是裹挟着一身风沙 穿梭在一条条高速路上。即使 在工作中这样奔波,他也从未间 断对无偿献血的坚持。

实际上,张喜林对无偿献血 的认识来自于最朴素的助人情 爱心行为更加具象化的意义。 2021年5月24日,张喜林得知朋 友的姐姐确诊了白血病,需要输 血治疗。"我第一次对输血救命 有了具体的认识。"已经坚持爱 心献血多年的张喜林,在朋友的 讲述中,深深感受到无偿献血与 挽救生命之间的密切连接。

在这种情绪的感染下,当 天,他赶到医院,检查合格,当场 献血400ml。张喜林对于此次 献血感受格外不同,在献血现 场,他特意拍照留念,并制作成 一条小视频发布在社交平台上。 如今,每次打开这条短视频,都 能感受到当时的紧张氛围, 也激 励着他更加坚定地沿着自己的 爱心献血足迹前进。

21年,累计献血总量 16000ml,张喜林不清楚这些血 液输入了哪些人的身体,不清楚



张喜林展示自己的献血足迹。

哪些生命因此获益,但他非常清 楚,自己的微薄之力会给那些需 要救助的病患带去生的希望,会 为这个社会更加温暖增添一份

大众日报淄博融媒体中心 记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 李冬杰

线上+线下展出 免费开放

国际友城图片展搭建平台助市民看世界

滨州4月18日讯 为用好 国际友城资源,推动与国际友城 的交流与合作,秉持"以城会 友、以诚待友、真诚合作"的原 则,滨州市在友城建设上谋新 篇,在友城交往上布新局,自 2023年9月以来,持续开展国际 友城图片展活动,为促进滨州对 外开放和高质量发展发挥了积 极作用

国际友好城市图片展是滨 州市首个大型系列友城宣传活 动。活动精选来自埃塞俄比亚 德雷达瓦市、柬埔寨上丁省、芬 兰罗瓦涅米市、法国萨维尔纳 市、韩国高阳市等滨州市10个 国际友好城市100幅图片,全景 式呈现滨州国际友城的城市景 象、自然风貌、人文厚度和运动 活力等精彩瞬间,通过线上+线

下展出的方式免费向市民开放, 为市民了解国际友城搭建了

2023年9月27日,滨州市国 际友城图片展正式开展,截至目 前,巡展已进行到第七站,分别 在市美术馆、市青少年科技活动 中心。市图书馆等公共基础设 施、山东航空学院、实验学校南 校区等院校、机关大楼等办公场 所面向广大市民、青少年和机关 干部展出。同时,通过线上的方 式对友城图片进行"网上展 览",让市民不出家门即可了解 友城情况。本次图片展,仅去年 国庆假期期间市美术馆访问量 就达到8000余人。

友城图片展也吸引了滨州 国际友城的关注和支持。法国 萨维尔纳市市长斯蒂芬•莱恩伯

格、日本纪之川市市长岸本健、 韩国高阳市市长李东奂、葡萄牙 法马利康市议会国际关系议员 奥古斯托·利马分别发来祝贺视 频,并表示将借友城图片展顺利 巡展的东风,推出更多优质活动 深化两市友谊与合作。今年4 月 法国萨维尔纳市与淀州举办 航空合作洽谈会,这是滨州首次 与友城就航空合作开展对话,是 双方深化友好合作关系的重要 一步;5月,应韩国高阳市邀请, 滨州将率团参加韩国高阳市的 举办国际友城花卉展,届时,将 专门设置展台面向韩国市民宣 传滨州花卉文化。

为进一步深化与友城的交 往与联系,为滨州市民搭建更多 了解友城的平台,除举办国际友 城图片展等友城活动以外,滨州

市外办还在《大众日报》等省 级、市级媒体专门开设《开放滨 州 以城会友》友城宣传专栏, 擦亮友好滨州名片;同时,在市 图书馆设立"友城图书角",汇 集历年来法国萨维尔纳市、韩国 高阳市等国际友好城市赠予滨 州的各类图书,涵盖历史文化。 文学名著、儿童绘本、城市宣介 等领域,旨在以书为媒,增进友 谊,深化滨州与各友城在人文、 经贸、教育等方面的交流与

近年来,滨州市持续扩大对 外开放合作,不目前已与全球 15个国家的16个城市开展了友 好交流,与其中14个城市签约 建立了友好城市关系。

大众日报淄博融媒体中心 记者 张贵英 通讯员 赵洁

滨城区市西街道 整治沿街"十乱"

批特色体育品牌。

滨州4月18日讯 为深化城 市品质提升工作,引导群众树立 文明新风,改善群众生活环境, 近日,滨州市滨城区市西街道执 法中队开展沿街"十乱"整治 活动。

执法中队对照城市品质提 升工作标准,对商贩占道经营、 乱贴乱画、摆放物品占用道路、 非机动车乱停乱放等行为进行 集中整治,耐心劝导、协助商贩 清理"十乱",劝导商户文明

下一步,市西街道执法中队 将采取日常巡查和不定时突击 检查交错进行的办法,对辖区内 "十乱"现象开展长期整治,建立 长效管理机制,营造更加干净、 整洁、有序、安全的城市环境。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 赵淑贞

环卫工捡到价值万元相机归还失主

2019年以来滨州环卫工人主动上报失物1200余件 帮市民寻回物品500余件

淀州4月18日讯 4月15日 上午,滨州市植物园管理办公室 来了三位特殊的客人。他们手 拿"拾金不昧,大爱尚存"的锦 旗,感谢环卫工人李大杏帮他们 找到价值1.3万元的相机。失主 张建忠连竖大拇指:"要不是好 心的李大姐,我的相机也不会失

4月12日早上6点左右,滨州 市城管局环卫工人李大杏在植 物园西门航母附近进行日常保 洁作业时,发现垃圾箱旁有一部

相机。"失主肯定很焦急,我在原 地等等看。"李大杏说,她当时看 到相机的时候就想第一时间找 到失主,原地等待半小时后迟迟 没有人来寻找,便将情况上报, 把相机交给环卫保洁队长。

"我那天早晨约了几个朋友 来植物园游玩拍照,拿着手机拍 照就把相机放在地上,拍照太忘 我,就把相机落在了原地,过了 好久才发现相机不见了。我当 时非常着急,联系民警到公园办 公室查看了监控,一问才知道相 机早已经被这位好心的环卫大 姐送到了中海环卫工人休息室 保管。"失主张建忠说。

负责中海片区的环卫保洁 队长郭立泽说,李大杏是一个很 实在、很能干的人,不怕脏、不怕 累,每天都把自己负责的区域打 扫得干干净净

在植物园打扫卫生,李大杏 经常遇到各种物品丢失的情况, 去年她还曾捡到过一架无人机、 一部手机,她每次捡到这些物 品,都会想方设法物归原主。"这 些都是举手之劳,在我们环卫队 伍里,不管谁遇到,都会这么做 的。"对于捡拾到的物品,李大杏 有着自己的坚守。

平凡岗位传递文明善举。 自2019年以来,滨州环卫工人主 动上报失物1200余件,帮助市民 寻回物品500余件。他们拾金不 昧,默默奉献,在平凡的岗位上 用自己的方式守护美丽滨州,守 护城市文明。

大众日报淄博融媒体中心 记者 刘萍 通讯员 张磊